

AVISO AL CONSUMIDOR

LA GRAN MARCA NACIONAL

Diploma de Honor y Medalla de Oro en la Exposición Agrícola de Barcelona, 1927, y Primer Premio y Medalla de Oro en la Exposición de la Alimentación, de Madrid, 1928

Cuando en una misma fábrica y bajo dos marcas distintas se elaboran por una misma Casa dos clases de leche que se expenden a precios diferentes, forzosa y zosamente hay que reconocer que, de ambas calidades, una de ellas es inferior a la otra.

Esto no ocurre en nuestra fábrica de Torreavega, donde no se extrae crema de la leche fresca para la elaboración de quesos y mantecas, ni se fabrica más que UNA SOLA CLASE de LECHE, la de la renombrada marca **EL NIÑO**.

YA LO SABEN LAS MADRES

Para que una leche condensada sea nutritiva, ha de contener toda su crema. Exija la leche condensada marca **EL NIÑO**, si quiere asegurar a su hijo un capital de salud para el porvenir.

Sociedad Lechera Montañesa, A. E.

Delegación en Alicante: Plaza Isabel II, 26.

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS, TOTALMENTE NACIONAL

ANÉCDOTAS DE LA HISTORIA

Una hazaña de Paracelso

Corría la primera mitad del siglo XVI. Cierta vez presentóse en la capital de un electorado alemán un personaje de edad indefinible, anunciándose pomposamente poseedor del secreto de la «Piedra filosofal» y del «Elixir de larga vida».

Dábase el nombre de Juan Cantacuzano y estableció en la ciudad un laboratorio de Alquimia.

Acudieron a sus consultas gentes de todas las condiciones sociales; consiguió sostener su crédito unos meses, y cierto día desapareció con la bolsa bien repleta.

Su clientela vióse defraudada, no precisamente porque la hiciera víctima de vulgares engaños, sino todo lo contrario.

Con sus drogas había el alquimista conseguido vigorizar a los viejos y convertir en oro las vajillas de estaño confiadas a sus exóticas artes.

Indagaron las autoridades, y se vino en conocimiento de que el alquimista se llamaba en realidad Eliphaz Levi, o cuando menos con tal nombre había recorrido el oriente de Francia.

Con todo, no concordaba la edad de uno y otro, pues si Cantacuzano representaba unos sesenta años, las notas policíacas presentaban a Levi como en plena juventud.

Meses después se averiguó en la ciudad alemana que había llegado a Milán el alquimista Juan Cantacuzano. Se dedicaba a iguales operaciones que siempre, pero las referencias le atribuían una edad avanzadísima. Tanto, que parecía un centenario.

Aquellas metamorfosis, intensifican lo el misterio, hicieron más interesante, si cabía, la personalidad del ocultista.

La fama de los méritos de aquel llegó a oídos de Juan Visconti, señor de Milán. Este llamó al taumaturgo a su palacio, y tuvo con él una secreta conferencia.

Desde aquel momento quedó a servicio del príncipe milanés y se instaló en el propio alcázar.

Un día Juan Visconti decidió ofrecer un banquete monstruo a lo más linajado de la ciudad, y ordenó al alquimista que le convirtiera en oro una vajilla de estaño.

Cantacuzano le complació, y en una noche consiguió la transmutación.

Aquel prodigio, divulgado por los que habían asistido al banquete, puso hasta las estrellas el nombre del milagrero. Los propios embajadores lo comunicaron a sus países, estupefactos de la magnificencia de aquellas vajillas como no las habían poseído ni los Césares romanos.

Al día siguiente, al lavar las áureas piezas, frotándolas con arena como era costumbre en tal época, el mayordomo se dió cuenta de que recobraban el primitivo color y el aspecto del estaño.

Todo el prodigio había consistido en recubrir de una delgada capa de aleación de cobre las vulgares piezas.

Juan Visconti ordenó que no se divulgase el engaño, por temor a desafiadas rechillas.

Dió además orden de detener al desaprensivo alquimista, pero este había huido por la noche sin dejar el mínimo rastro.

Algún tiempo después dieron informes los agentes secretos milaneses de que Juan Cantacuzano estaba al servicio del Dux de Venecia.

No había tenido más que presentarse en la ciudad de San Marcos para que el Dux, al corriente de su maravillosa fama, se decidiera a asoldarle espléndidamente como había hecho Juan Visconti.

Pero esta vez los servicios del intriguante eran de otro jaez y dieron más tristes resultados.

Venecia era la República de las intrigas, persecuciones, espionajes y muertes misteriosas. Cantacuzano ideó substituir el puñal que hería en las sombras por el veneno que mataba en las tinieblas.

Inyectó con complicados tóxicos los más hermosos frutos, y afinó a graduar la acción de los mismos, de forma que los condenados que incautamente comían de aquellos frutos, regalados por una pérfida mano amiga o galante, perecían sin remedio.

Pero el dux exigió más y un día pidió a Cantacuzano que le rejuveneciera.

No se arredró aquel y solo solicitó del soberano que le proporcionara una her-

mosa doncella casta y pura, para atraer a los espíritus elementales que habían de dar la mágica virtud al «Elixir de larga vida».

El dux accedió y le fué entregada a Cantacuzano su colaboradora.

Pero transcurrieron dos meses y el preparado no aparecía.

El soberano de Venecia cansóse de aguardar y conminó al alquimista para que abreviara en lo posible.

Cantacuzano le ofreció terminar el Elixir antes del día siguiente.

Aquella noche, luminosa y perfumada como toda noche veneciana, mientras la perla de las lagunas dormía mecida por las olas del Adriático, salió del Palacio ducal una pareja. Ella era una hermosísima niña, rubia como el oro, risueña como un amanecer de mayo; él un apuesto galán a cuyo lado sería Amadís de Gaula un estafermo.

Mostraba una contraseña al centinela y les dejó libre el paso.

Poco después se embarcaban en una gondola, y surcando las apacibles aguas del canal, se internaron mar adentro, subieron a una embarcación, sin duda avisada de antemano, y se hizo ésta a la vela.

Al día siguiente el dux entró anhelante en el aposento del alquimista.

Lo halló vacío.

Corrió al de la hermosa niña que había de atraer a los espíritus elementales, y no pudo reprimir un grito de estupefacción.

Estaba el cuarto vacío también.

Sin saber si estaba despierto o si soñaba, volvió al laboratorio de Cantacuzano.

Sobre su mesa de trabajo había unos postizos de luengas barbas y una peluca blanca.

Junto a aquellos objetos una carta abierta.

El dux la leyó:

«No ble dux, soberano de Venecia: El «Elixir de larga vida»—decía el escrito—salió admirablemente. Pero comprenderás que, habiéndome enamorado de la hermosa doncella que me procuraste para que atrajese los «espíritus elementales», lo más «elemental» ha sido que lo usara yo en tu lugar.

«Y una vez rejuvenecido, ponte en mi caso, ¿qué harías tú? Pues lo que yo. Irte con ella.

«No soy Cantacuzano ni Levi. Ni el diablo sabe a punto fijo quien yo soy, y no vas a tener tú más suerte que el señor de las tinieblas.

«No nos busques, ahórrate la molestia, porque cuando me conviene poseo un secreto que sirve para hacerme invisible.»

En vano ordenó el dux la detención del despreocupado. No se pudo lograr la menor pista. Pero la policía veneciana era la mejor organizada de Europa, y por fin se averiguó que el alquimista se llamaba auténticamente Teofrasto Paracelso, el eminentísimo químico de fama mundial.

Al escapar de Venecia había desembarcado en Francia, y allí maravillaba a las gentes magnetizando a la hermosa doncella veneciana y afirmando que la misma descendía por línea directa de Júpiter y Minerva.

JOSÉ POCH NOGUER

Juan Morales Viñolo

Sastre Cívico-Militar

Primera casa en España, para uniformes de la Guardia Civil y Carabineros. Sastre particular del Cuerpo de Seguridad.

Sergara núm. 11-1.º izquierda.

HACEN FALTA OFICIALES SASTRESAS

Cerveza

MAHOU

Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR

Depositarario y agente provincial en Alicante ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

Vinos y Coñacs

González Byass

Jerez de la Frontera «Tío Pepe», «INSUPERABLE», «SOLERA 1847» Y OTROS.

BODEGAS

Tubos y mangas de goma y de goma lona :: Espirales :: Anhídrido sulfuroso :: Acido tartárico :: Metabisulfito :: Fosfato amónico.
Pintura negra para hierros :: Pintura para bocoyes :: Mangas y mangotes.

DESIDERIO REIG

Bañén, 8 y 10 -ALICANTE

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales del país y extranjeros

Torras Hermanos y C.

Sucesores de Viuda de Jose Torras Herp

Teatinos, 50 y Jerusalem, 4

ALICANTE

BANOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paisajes en el bosque, sin polvo, inmejorables aguas para el artrismo.

La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR» está a cargo de don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, teléfono.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOGUERAS a las 10.30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7.30 y a las 16.

Se alquilan casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.



Pero... este mal es curable

Las enfermedades de la piel, acnes, eritema, eczemas, sarpullidos, sycosis, psoriasis, herpes, impetigos, le excitan a uno tanto que a veces el enfermo se desespera. Es lo mismo en otras afecciones dolorosas, gota, reumatismo, mal de piedra, neuralgias, ciática, lumbago, varices, fobias, úlceras varicosas, arterio-esclerosis, enfermedades de la mujer. Pero que ya no se desespere más. Se curarán dirigiéndose a este poderoso regenerador de la sangre que es el **DEPURATIVO RICHELET**, cuyo valor terapéutico tiene asombrosos a todos los médicos. Gracias al **DEPURATIVO RICHELET** las afecciones de la piel desaparecen sin dejar la menor señal. Toda clase de dolores son calmados por la energica acción que ejerce sobre la masa sanguínea. Llévase consigo salud, vigor, gozo de vivir porque una sangre pura y rica nutre poderosamente todos los órganos.

Cada frasco va acompañado de un folletito ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Relfort, Bayonne (Francia).

Si Vd. va a Callosa de Ensarriá...

el mejor sitio para el verano, vaya a la Fonda de Blanquer que ha sido transformada y mejorada por su nuevo propietario.

BLANQUER (HIJO)

dotándola de ventiladas habitaciones y cuantes comodidades pueda exigir el forastero.

Precios especiales para viajeros de comercio.

Cocina sana y económica. Plaza de Primo de Rivera, a la entrada del pueblo.

Primera Comunión

1.000.000 de recordatorios ha recibido la acreditada Papelería e Imprenta

VICENTE BAÑO

Antes de encargar las estampas para recuerdo de la 1.ª Comunión de sus hijos visite esta casa que efectúa la impresión inmediata y ante sus clientes, desde 3 pesetas el ciento.

No se olvide: Plaza del Abad Penala número 1, (frente a San Nicolás)

BODEGAS CALPERA

BAZAN, 53

Vinos de cosecha propia

Especialidad en «Santitas» y vinos añejados.

VINOS DE TIPO IGUAL SIEMPRE Y PURÍSIMOS

VISADO POR LA CENSURA

NO SUFRAIS MAS DE LOS PIES



SALTRATOS RODELL

Cinema Carolinas

PARA MAÑANA

Un beso por favor

EL "DIARIO" EN ELCHE

(Informaciones de nuestra Redacción local)

ANORANZAS Ateneo Illicitano

En Septiembre de 1900 se publicaron unas hojas bajo este título firmadas por el autor de «La Oración del Huerto», don Ramón Jaén Fuentes.

Al pie de ella figuraban los nombres de los componentes de la Junta Directiva en el siguiente orden: Presidente, Juan Marienda; Vicepresidente, Gervasio Torregrosa; Secretario, Rodrigo López; Depositario, Cristóbal Parreno; y Vocales, Juan Antonio Leguey, José Buyolo, Pedro Fluxá y Francisco Aznar.

Pero no es todo ello interesante a mi objeto.

No se puede deducir de la hoja si el Ateneo Illicitano llegó o no a constituirse y la vida que tuvo. Mi edad tampoco me lo permite conocer, pero hablo de ello en holocausto a mi Ciudad, ya que los que *deben* no lo hacen.

«No va a ser el Ateneo Illicitano—dice la referida hoja—un centro de recreo; como su nombre indica servirá para propagación de la ciencia, para instrucción de sus asociados, y por eso están condenados en él a perpetuo destierro toda clase de juegos, incluso los lícitos, que son la llave para abrir la puerta a los prohibidos, y cuanto en sí lleve la ociosidad, que es el más directo camino para llegar al vicio.»

«Discutir, estudiar, promover el trato científico de todos, este es el único objeto del Ateneo Illicitano, nacido a impulsos del deseo de unos jóvenes que confiaban en la protección y conocimiento de los viejos.»

«Sigue la hoja en cuestión estos mismos derroteros.

«Malograda idea! ¿Ha desaparecido o no?»

Hoy hay en Elche sino un Ateneo Illicitano, muchas sociedades cuyo principal y único fin es la difusión del arte y la cultura, pero tristemente, esta segunda ya casi no existe.

Esa cultura mezclada con tanto fuego lícito e ilícito; esa cultura de mesa de café; esa cultura de hojas de almanaque, ni es tal cultura, ni merece albergarse en una sociedad cultural y artística.

Los jóvenes de hoy ya no tienen estos ideales, ni piden como en la hoja la pro-

tección y el conocimiento de los viejos, porque estos ya no saben ni aman el sacrificio si no viene acompañado de su recompensa.

Y si vamos a buscar el centro... materia listo.

«Sacrificarme, luchar por los jóvenes y luego me lo pagan con desaires». No dicen más los viejos de hoy. Es sencillamente lo que decían los de ayer. Ayer también recibían desaires los viejos cuando se sacrificaban por la juventud, y sin embargo, una ley de conciencia les obligaba a predicar y más predicar.

No me cabe a mí en mi joven imaginación cómo hay hombres capaces de ponerse al frente de una sociedad que no ostenta el título de recreativa, y pasan los años sin haber ejercido sus misiones de educador frente a esas masas reunidas que vienen a integrar el pueblo.

El ser Presidente de una sociedad no es el tener este título: va junto a él otra cosa de mucho más interés, va una responsabilidad grandísima: la de educar a los jóvenes que en la sociedad hay.

Si este papel no se ejerce: ¿No será la misma juventud la que aborrecerá más tarde a los que hayan estado al frente de ella.

Una sociedad artística, cultural, es al igual que una gran familia, donde el padre ha de educar a todos los hijos congregados por las ideas o aficiones, con el solo fin de hacer de ellos hombres del porvenir.

¡Qué responsabilidad la de esos padres!

Y lo que más indigna, es ver cómo esos hijos se han creado en rededor tal atmósfera que no notan la falta de esa educación; y lo que más indigna, es que las conciencias no se den cuenta y se subleven contra esos Presidentes o Directores.

No quiero seguir más. No pretendo dañar a nadie con estas líneas; solo que mi gran amor a la juventud illicitana, de la cual soy parte, me hace indicarle el camino para ver si abre sus ojos y lo sigue.

S. Gómez Brufal.

GRAN SASTRERÍA
DE
DANIEL



Sagasta, 63

Y
E
C
O
N
O
M
I
A

El flujo y enfermedades de la matriz se curan con las irrigaciones del **Dr. VALLEY**

Señoras

USADLAS POR HIGIENE Y PARA EVITAR CONTAGIOS.
Agentes exclusivos para España y Portugal

A COMER BIEN Y BARATO

HOTEL RESTAURANT
"MIRAMAR"

San Fernando (esquina a Triunfo)

Abono de diez cubiertos
a 37 pesetas

Comidas suculentas y sanas

NOTICIAS Y RECLAMOS

ACADEMIA solfeo y piano. Enseñanza rápida y económica. Lección a domicilio. Pintor Agrasot, 10-1.º (Antes Diliuvio).

Por disposición de la superioridad de la Compañía de los ferrocarriles de M. Z. A. se ha hecho cargo de la Agencia Consignataria que dicha compañía tiene en ésta el alto funcionario de dicha empresa don Domingo Tomás Maciá querido amigo nuestro.

Esta nueva innovación ha sido acogida con el mayor beneplácito por todas las oficinas oficiales relacionadas con dicho servicio, cesando por tal motivo la concesión que tenía la razón social Sucesores de Rubert.

El señor gobernador nombró ayer concejal del Ayuntamiento de Alicante al teniente coronel de Infantería don Enrique Robles Tegeo.

En el Círculo Republicano de Benalúa dará mañana a las diez de la noche una conferencia sobre intimidades y recuerdos de Blasco Ibáñez, el abogado don Rafael Blasc.

Con brillante éxito ha terminado sus estudios en el primer curso del Bachillerato el aplicado y distinguido joven Alberto Pomares Monleón, al que sinceramente felicitamos por tal motivo.

Ayer recibió el señor alcalde una autorización gubernativa para las fiestas que el vecindario de la barriada rural de Tángel se propone celebrar el lunes y martes próximo.

El día primero del próximo mes de junio dará comienzo el período de recaudación voluntaria de cédulas personales, que durará dos meses y vencidos que sean se obtendrán dichas cédulas con los recargos legales.

Por desobediencia y escándalo fué puesto a disposición del señor Gobernador, Fermín Chorro; también lo fueron Higinio Bellod por ejercer la mendicidad Francisco Barbier Pérez-Stella por escándalo; Antonio Ayela Contreras ratero de 61 años; Vicente Ortiz, el que embriagado promovió fuerte escándalo; Fernando Terol Sogorb por acariciar a su esposa Isabel Pontes, y por riña y palabras mal sonantes Ana García y Leonтина Alini.

Rafael Pérez Ripoll tuvo una cuestión *bipersonal* con Francisca Rotilla, de la cual salió mal parada Francisca.

En el «Ideal Rosales» hizo Luis Parra Abellán, de 35 años, una consumición de 70 pesetas que se negó a pagar, y, naturalmente dió con sus huesos en la *comil*.

Ha reanudado la consulta de Otorino-Laringología, interrumpida por su reciente viaje a Madrid, el Dr. J. López Sánchez.

Plaza Abad Penalva, núm. 3. (Frente a San Nicolás).

SE VENDE UN COMEDOR de roble casi nuevo.
Razón: Velázquez, 17-1.º dcha.

SE DESEA un huésped; trato de familia. Razón: Quintana, 44, 1.º, derecha.

SE ALQUILA piso admirable; grandes comodidades; en la carretera de San Vicente (parada de tranvía a la puerta); buenas condiciones. Agua, luz, jardín.
Razón, en la misma casa 149. Carretera de San Vicente. Para matrimonio o madre e hija.

AMA DE CRIA se ofrece para criar en su casa. Leche fresca. Buenas referencias. Razón: Concha Miralles, prolongación de Guardiola, 8 1.º (Benalúa).

SE VENDE AL CONTADO O A PLAZOS pequeño chalet 1.000 metros terreno en el Altozano al pie de la línea del tranvía. Razón en nuestra Redacción (M 1)

SE CEDEN sala y alicoba con balcón a calle; derecho a cocina.—Razón: Plaza de Isabel II; 20; tienda de libros de lance

Espectáculos

Kursaal

Anoche fué el éxito de los éxitos, se proyectó la monísima película «Rubia o Morena», cual de las dos será la preferida?

Tuvo un éxito maravilloso por lo bien interpretada y por lo bien que trabajó el gran artista Adolfo Menjú.

Esta noche éxito grandioso por la magistral película «New York» según dicen, en todos los salones de la han pasado por la pantalla tuvieron un lleno rotundo. Los directores tuvieron un gusto muy refinado al elegir a la guapísima extra Lois Wilson de un cuerpo escultural y de unas líneas... ¡que vaya canela final! y al simpático artista Ricardo Cortés el preferido por las mujeres, el gran actor que ha llevado los mayores éxitos. ¡Ya lo sabeis lectores; todos al Kursaal a ver tan bellísima película!

Coliseum

No se recuerda un éxito tan rotundo como el alcanzado con «Domeng's» por la graciosísima Sandra Melawanoff que ha sido acogida con frenético regorijo y entusiasmo por el público que llenó este salón.

Éxito incomparable. De suceso verdad puede calificarse la actuación en este salón aristocrático a la película «La preferida Rubia», por la incomparable genial artista Tanet Tainot.

NOTICIAS

En Madrid ha sido con un buen resultado operada la hija Teresa de nuestro querido amigo el industrial don Diego García. Participamos de la alegría que rodea a la distinguida familia.

Ha llegado ayer mañana de Madrid nuestro íntimo amigo don Manuel Bernabé.

También ha regresado de Madrid nuestro buen amigo el joven estudiante Pedro Alemán.

AMERICAN SALON BARBERIA
de Juan Vicente Caracena-Practicante
Servicio para Señoras y Caballeros
Sagasta, 30 (Frente a la Glorieta)

SE VENDE
Una máquina cinematográfica
HERNEMANN
CON TODOS SUS ACCESORIOS
dispuesta para su funcionamiento
Dirigirse a Alfonso XIII núm. 16
ELCHE

Bermejo DENTISTA
Aureliano Ibarra, n.º 3 (cuatro esquinas)
Horas de consulta: de 10 a 1 y de 3 a 7
ELCHE

J. Lucerga Sánchez
MATRIZ y CIRUGÍA GENERAL
Cuatro Esquinas
ELCHE

AGENTES

Productores de publicidad se desean
a sueldo o a comisión

escribid ofertas, pretensiones, referencias y señas a don J. L. R. en el
Diario de Alicante

BEBEDORES DE CAFÉ

Si queréis probar el MEJOR, selecto y aromático, café EXPRES elaborado con la única máquina EXPRES. Vistad el acreditado
BAR
METROPOLITANO
CASTAÑOS, 57

Donde os será servido con todo el esmero posible y a gusto de su distinguida clientela.

No dejéis de visitar el METRO

Dr. Francisco Santaolalla
Clínica: Gerona, 4
de 11 a 2
Rayos X—Radioscopios
y Radiógrafos.

AVISOS EN SU DOMICILIO
Alfonso el Sabio, 7-1.º.

Dr. GARZARAN
Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos
Tratamientos modernos de dichas enfermedades.
Consulta de 11 a 1.
BAILEN, 20—ALICANTE

MORA-Dentista
Consulta de 9 a 12 y de 3 a 6
Económica de 12 a 2
San Vicente, núm. 24, enfdo. izqda.

CANAS



INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia "LA CARMELA" no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Detall todas partes.

CASA FARMACIA SANTIAGO

LAS CONSERVAS

ALBO

SON LAS MEJORES

Reptante: José Llorel.—Rafael Terol, 12

¡¡ VENDEMOS !!

AUTOMÓVILES Y CAMIONES DE LANCE

En perfecto estado de funcionamiento a precios **INCREIBLES**

MARCAS: DODGE, FORD, BUICK, CHEVROLET y OVERLAND

VISITENOS CON LA SEGURIDAD DE QUE NO SE IRA SIN COMPRAR

Arques y Bonmatí Lda. Plaza Isabel II núm. 6 **ALICANTE**

Las aguas minerales **Vichy-Etat** son las alcalinas más superiores tomadas a domicilio. **Vichy-Hópital** (estómago). **Vichy-Célestins** (riñones). **Vichy-Grand-Grille** (hígado).

PIKMENTINE.—Tinte para el cabello Belleza, naturalidad. Duración mínima seis meses.—De venta: Droguerías y Perfumerías.—Por mayor: Laboratorio Morant, Cuartel, 51, Valencia.

VISADO POR LA CENSURA

DR

por una
es, fer-
rior a

resca para
ECHE,

er toda
un capital

este mal
rable

s de la piel, aces,
arpullidos, sycois,
apetigos, lo excitaa
ceca el enfermo se
ismo en otras afecc
gota, reumatismo,
algias, ciática, lum-
bilis, úlceras vari-
erosas, enfermeda-
Pero que ya no se
e curaran dirijien-
oso regenerador de
el **DEPURATIVO**
y valor terapéutico
a todos los médicos.
RATIVO RICHE-
s de la piel desape-
menor señal. Toda
on calmados por la
e ejerce sobre la
leva consigo salud,
r porque una sangre
oderosamente todo

mpañado de un folleto
todas las buenas Farme-
s de L. RICHIELEZ,
ort, Bayonne (Francia).

a Callosa
saría...

el verano, vaya a la
que ha sido transform-
or su nuevo propie-

ER (HIJO)
iladas habitaciones y
des pueda exijir el fo-

es para viajantes de
a y económica.
de Rivera, a la entrada

Comunión
ordatorios ha recibido
lería e Imprenta

TE BAÑO
gar las estampas para
Comunión de sus hij-
que efectua la imprenta
ante sus clientes, desde

plaza del Abad Penalva
a San Nicolás)

S CALPEN
ZAN, 53
osecha propia
«Santerras» y otros
bertados

TIPO IGUAL
B Y PURÍSIMOS

NO POR
ENSURA

El viernes que hizo ayer

TEMPERATURA MÁXIMA AL SOL 32'6
Mínima a la sombra 12'2
Presión barométrica 763'5
Velocidad del aire 345 Litros 1'2
Cielo Despejado - Mar Rizada

Las novelas de la vida

El policía que encontró la fortuna

Nueva York (Radio).—El policía John Dyer, que vive en la calle de Purchase, de Port Chester, pero que presta sus servicios en Rye, entró en una tienda de música con un paquete debajo del brazo. Dijo que era un violín y que quería que se lo limpiasen y rascasen bien para poder regalarlo a su hijo que era muy aficionado a la música.

El dueño de la tienda y haciendo como la mayoría de los comerciantes, buscó enseguida la marca del fabricante del instrumento.

Después de dar una rápida ojeada a su interior y sin decir nada más, ofreció al policía la cantidad de 1.500 dólares.

El policía declaró más tarde que si el comerciante le hubiese ofrecido, por ejemplo, 35 dólares, seguramente se lo habría vendido; pero al ver que le ofreció un gran cantidad, comprendió que el instrumento tenía alguna cualidad que le hacía valer mucho más.

Este violín era un Stradivarius.

Desde entonces se han presentado al policía Dyer infinidad de compradores; pero éste no ha querido de ninguna manera desprenderse del violín.

Realizó luego una visita a Nueva York y presentó el instrumento a algunos periodistas, que declararon unánimemente que era un legítimo Stradivarius señalado con el número 5 y construido en 1736.

De regreso a su ciudad el conocido músico Robert Kahn, después de tocar en él algunas piezas, ofreció por su compra la cantidad de 22.000 dólares.

Dyer rehusó inmediatamente, pues según dice, alguien se lo pagaría mucho mejor.

De momento ha asegurado su violín por 50.000 dólares.

Créese que el no querer venderlo obedece a haberle dicho un agente que recorre aquellas tierras, buscando violines y aparatos de música raros, para Henry Ford, que no lo vendiese hasta recibir la visita del rey de los automóviles.

Lo único que de momento saca el policía Dyer de su violín es la cantidad de 75 dólares a la semana, que le da el músico Kha, que tiene el derecho de usar de instrumento en algunos conciertos que está dando actualmente en Filadelfia.

El policía ha declarado que no sabe de qué forma el citado violín fué a parar a su familia.

Dice que él lo recibió de su padre, que hacía tiempo que lo conservaba, y que como no le interesaba la música, no le prestó ninguna atención.

Actualmente, y antes de decidirse a regalarlo a su hijo, lo tenía metido entre un montón de leña para quemar en invierno.

Una sociedad organizada para la explotación del crimen

Chicago (Radio).—Según el comunicado publicado por la Asociación del Estado de Illinois de la justicia criminal, existe en Chicago una Asociación criminal, a cuya cabeza figura un triunvirato potente y bien organizado, que entrega anualmente a sus jefes y desde hace unos veinte años, una suma aproximada a tres millones de libras esterlinas.

Dichos jefes dirigen un potente consorcio de Sindicatos, cuya prosperidad está basada en el producto del juego, del contrabando en todas sus formas, del vicio y de la corrupción pública, estando protegido constantemente por los funcionarios del Estado y de los Municipios.

La imposibilidad de hacer caer el peso de la ley sobre estos jefes de banda se explica por el hecho de que incluso cuando se hallan testigos de sus fechorías con el suficiente valor para declarar abiertamente contra ellos, los jurados están comprados por esta organización.

Por 150 ptas.

le proporcionamos un billete de ferrocarril individual y en cualquier tiempo con mes y medio de validez para visitar



y las demás capitales del siguiente itinerario:

Alicante-Valencia-Barcelona-Gerona-París-Burdeos-Hendaya-San Sebastián-Madrid-Alicante o viceversa, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.

"Viajes y Turismo" Sagasta, 15-entlo.

SE TRASPASA

una fábrica de espartea instalada en esta capital, próxima a la estación de Madrid 4.

Condiciones muy ventajosas Razón: Quintana 17.

Incidente internacional

Innsbruck (Radio). Un grupo de manifestantes ha arrancado la bandera que ondeaba en el consulado de Italia con motivo del aniversario de la entrada de aquella potencia en la guerra europea.

Las autoridades rescataron la enseña, que volvió a ser colocada rindiéndole honores militares.

El gobernador del Tirolo ha dado toda clase de explicaciones al cónsul italiano. Durante la manifestación antiitaliana hubo numerosos heridos a consecuencia del choque con la policía.

Vida marítima

Buques entrados

Vapor belga «Garonne», procedente de Málaga y Amberes, con carga general.

Id. francés «Saint Barthelemy», de Valencia, con id.

Id. inglés «Cervantes», de Ponaui, con id.

Id. noruego «Hallfried», de Valencia y Génova, con id.

Pailebot español «Amparo Ferrer», de Melilla, con id.

Balandra id. «Venrell», de Palma de Mallorca, con id.

Despachados

Vapor español «Josefa», para Valencia, con carga general.

Id. belga «Garonne», para Barcelona, con id.

Id. inglés «Cervantes», para id., con idem.

Id. noruego «Hallfried», para Nueva York y Escalas, con id.

Id. español «Manuel», para Valencia y Certe, con vino.

Id. francés «Saint Barthelemy» para Nantes, con id.

Goleta española «San Antonio», para Santapola, con lastre.

Id. id. «Pepita Matutes», para Barcelona, con carga de tránsito.

Balandra id. «Venrell», para Palma, con carga general.

Pailebot id. «San Agustín», para Ceuta con id.

Id. id. «Carman Carter», para Torre Vieja, con id.

Después de los partidos de fútbol de Santander

Madrid (Teléfono).—Se asegura que la Nacional está decidida a traer para la próxima final de Junio un árbitro extranjero para que juzgue el encuentro, a fin de evitar suposiciones por parte del público en lo que se refiere al Barcelona.

Barcelona (Teléfono).—Llegaron anoche los jugadores del Barcelona F. C.

Un gentío enorme los aclamó al descender del tren.

Los futbolistas, en autos fueron a la Federación seguidos de millares de personas.

Ante los insistentes aplausos del público que se había congregado ante el edificio, los jugadores tuvieron que acomodarse a los balcones a saludar a la muchedumbre.

Samitier saludó al pueblo de Barcelona y dijo que para que los venzan aún tienen que dar mucho trabajo.

Lea Ud. el "DIARIO"

LA CRÓNICA NEGRA

Choque de trenes

Reinosa (Teléfono).—Ayer chocaron un tren mixto y un mercancías.

La máquina y ocho vagones quedaron completamente destruidos. Resultaron heridos el fogonero y un mozo de tren.

Suicidio

San Sebastián (Teléfono).—Se ha suicidado la esposa del conocido comerciante francés Mauli.

Explosión

Motril (Teléfono).—En Almeñecar, cuando probaba un motor la barca pesquera «Ceniza», se originó una explosión, que produjo la muerte del maquinista Juan Guerra y de los marineros Juan Jaén y José Flores.

Otro marinero está gravísimo.

Broma mortal

Tarrasa (Teléfono).—El estudiante Salvador Arias, que bromeaba con otros compañeros, tuvo la desgracia de que se clavara la punta del paraguas en la región ilíaca, causándole una herida que le produjo intensa hemo ragia.

Fuó conducido a una clínica donde falleció.

Un acto de intransigencia censurable

Zamora (Teléfono).—En el pueblo Castrogonzalo, Cipriano Rodríguez estaba de cacería.

Se le disparó la escopeta, muriendo en el acto.

Se verificó por la tarde el entierro, pero una vez en el cementerio, el cura se negó a dar sepultura a Cipriano aduciendo que éste no estaba casado con la mujer con quien vivía.

A pesar de las súplicas de la familia, no se ha logrado sepultar el cadáver, teniendo que hacerlo al día siguiente en el cementerio civil.

La Olimpiada de Amsterdam

Amsterdam (Radio).—El equipo suizo de hockey ha vencido al austriaco por un tanto contra ninguno.

El equipo belga ha vencido al dinamarqués por un tanto contra ninguno.

Lisboa (Radio).—Marchó a Amsterdam el equipo nacional de fútbol que concurrirá a la Olimpiada.

San Sebastián (Teléfono).—El seleccionador señor Berraondo ha dispuesto que vaya también a Amsterdam el jugador de la Real Unión de Irún Echeveste.

MONUMENTAL PARA HOY

Mi hijo antes que nadie

PARA MAÑANA

Bajo la máscara, del placer

El Papa ha ordenado a los católicos que abandonen a Mussolini

Roma (Radio).—La tirantez de relaciones que venía observándose entre el Vaticano y el fascismo, se ha agravado en términos tales, que ya se ha declarado oficialmente la ruptura.

Ha comenzado la lucha en condiciones de cierta violencia.

El Papa ha dirigido una carta circular a la nobleza y a las personas más caracterizadas del partido católico, ordenándoles que se separen del fascismo.

Se espera con ansiedad conocer la actitud que adoptará Mussolini ante esta declaración de la Santa Sede.

Una amenaza de inundación en Norteamérica

Salt Lake City (Radio).—Unos 3.000 habitantes de los pueblos de Castle, Gate, Helpert y Colton, se dirigen a refugiarse en las colinas y montañas, por haber sabido que los operarios que trabajan en la consolidación del dique del pantano de Pleasant Valle han abandonado precipitadamente sus faenas, por temer que el dique ceda ante la enorme presión de las aguas acumuladas en la cuenca del río Price.

El problema minero asturiano toma alarmantes proporciones

Madrid (Teléfono).—El alcalde de Gijón, acompañado de varios asambleístas asturianos, ha visitado esta mañana al ministro de Fomento habiéndole de la gravedad creada en aquella comarca como consecuencia de la crisis del carbón.

La enorme cantidad de ese combustible amontonada en las bocaminas o almacenada sin poder darle salida, hace imprescindible la clausura de las minas.

Esto trae aparejado el paro forzoso de millares de obreros y por ende la creación de un estado verdaderamente crítico, para el que se pidió solución al ministro.

Este ha contestado en términos parecidos a los con que contestó recientemente a Llaneza y a Peria.

El Gobierno busca el medio para conjurar el conflicto y al efecto se dará trabajo a numerosos obreros en diversas obras que se van a acometer siendo la principal la de canalizar el río Caudal y sus afluentes.

Oviedo (Teléfono).—La empresa minera Duro Felguera ha recibido de su representante en Madrid orden de que, por todos los medios, se mantenga el trabajo durante seis días a la semana, no reduciéndolo a cuatro como ya estaba acordado.

Como esta orden implica el aumento de amontonamiento de carbón sin salida a los mercados, se teme que si dentro de quince días no se halla solución al difícil problema se tendrán que cerrar las minas parándose los trabajos totalmente.

CENTRAL CINEMA

PARA HOY

Beau - Geste

PARA MAÑANA

El tercer escuadron

Indice informativo extranjero

Cardiff (Radio).—Lord Bucand director del periódico «Evening Express» ha sido encontrado muerto, asesinado en la cama.

Detroit (Radio).—Por falta del tiempo para preparar un campo de aterrizaje en Groenlandia se ha aplazado hasta el otoño próximo el vuelo que el coronel Lindbergh tiene proyectado realizar hacia Europa por Groenlandia.

San Paulo (Radio).—Según últimas noticias recibidas, acaban de descubrirse diamantes en los terrenos próximos al río Goxipo de Cur, en el Brasil.

Nueva York (Radio).—En una mina del Estado de Virginia se ha producido una explosión a consecuencia de la cual han resultado 17 mineros muertos.

Hasta ahora han extraído trece cadáveres.

Budapest (Radio).—Un avión de viajeros procedente de Viena aterrizó violentamente y quedó destruido.

Uno de los pasajeros ha sido llevado en estado agónico al hospital.

Hay otros dos heridos graves.

Montevideo (Cable).—Hay gran preocupación en los círculos políticos, a causa de la situación creada por el propósito del presidente Campistegui de presentar el mes próximo su dimisión, por no tener el suficiente apoyo del Senado y del Congreso.

Varsovia (Radio).—De Belgrado han llegado a esta en el «Nungesser et Coll» Coste y Le Brix.

Buenos Aires (Cable).—El aviador norteamericano, capitán Doolittle, ha llegado al aeródromo del Palomar procedente de Santiago de Chile después de haber volado por encima de Los Andes.

GENTE CONOCIDA

A su finca de San Juan llegó con su distinguida familia el señor Barón de Finestrat, ex alcalde de Alicante.

—Regresaron de Santander nuestros queridos amigos don Nicolás Lloret, don Víctor Uriarte y don Casimiro Arques.

—Ha dado a luz un robusto niño la distinguida señora doña María Salvetti de Guillén.

Felicitemos a los venturosos padres.

—Se encuentra entre nosotros el competente secretario del Juzgado de Denia, don Emilio Martínez Mauricio.

—Marchó a Lorca el administrador del ferrocarril Alcantarilla - Lorca, don Adolfo Bastenier.

La inauguración del ferrocarril de Canfranc

Madrid (Teléfono).—Hoy ha quedado señalada la fecha del 7 de julio para la inauguración del ferrocarril transpirinámico de Pau-Oloron-Zaragoza.

Al acto se le dará solemnidad inusitada.

Asistirán el presidente de la república francesa y el rey de España.

Al primero le acompañarán el jefe del Gobierno francés Mr. Barthou. Con don Alfonso Irán Primo de Rivera, el Embajador señor Quiñones de León y quizás algún otro Ministro.

El Rey y Mr. Doumergue pronunciarán discursos.

El acto inaugural estaba señalado para el 24 pero se ha adelantado por tener que asistir Mr. Doumergue dicho día a otro acto que se ha de celebrar en Carcasone.

Contra los hechiceros del Sudán

Khartoum (Radio).—Durante las últimas operaciones de castigo realizadas por las fuerzas reales aéreas de Inglaterra, en la región de Lau Nuers, como consecuencia de la muerte del capitán Ferguson, comisario de distrito de la provincia de Bahr-el-Ghazal, en el Sudán, una bomba fué tirada sobre la pirámide de Denkur, que era el centro de las creencias y de la fuerza de los fetiches de aquel país.

La pirámide quedó de tal manera destruida, que amenazaba ruina, y en su consecuencia fué volada en presencia de todos los jefes de Lau Nuers.

De esta manera quedó convertida a la nada el poder de todos los hechiceros que corrían por allí.

Esta pirámide estaba construida con tierra amasada y adornada con márfil y huesos de avestruz, y había sido erigida en honor de un jefe hechicero muerto hace muchos años.

La destrucción de la pirámide acabó con la resistencia de las tribus, pero dos de los hechiceros que eran de los más responsables del levantamiento que causó la muerte al capitán Ferguson y sus compañeros, desaparecieron misteriosamente, siendo infructuosas las pesquias emprendidas para capturarles.

De los dos, uno, Kujur-Pok Karajok, ha sido por fin capturado.

Se supo donde se escondía, por una confidencia, siendo capturado por una patrulla de la policía del Nilo superior, después de una noche de aguardarle.

Su compañero Gwech Wonding, no ha podido ser encontrado.

Un robo audacísimo

Tokio (Radio).—Se conocen algunos incidentes ocasionados con motivo de la represión comunista iniciada por el Gobierno japonés.

El director de la «Sasayama Band Ltd.», en Sanda, cerca de Kobe, vio entrar en su casa a dos gentileman acompañados de un policía, que se presentaban, uno de ellos como juez de Instrucción y el otro como su secretario, decelando le visitaban para verificar una inspección relacionada con los manejos comunistas.

El juez, especialmente, declaró al asustado director del Banco, que tenía orden de inspeccionar los billetes de Banco contenidos en sus arcas, pues los comunistas se dedicaban a la fabricación de billetes falsos, por lo que, en efecto, le mostró dos de ellos, de cien yens, perfectamente imitados.

A fin de inspirarle más confianza, le recordó su nombre, las particularidades de su carrera, y entró tan bien en el ánimo de su personalidad que las arcas le fueron inmediatamente abiertas y pudo libremente apoderarse de un buen número de billetes «para hacerlos examinar» por un experto. El supuesto secretario, por su parte, desempeñando su papel a las mil maravillas, sacó su «furosihi» (pañuelo-cartera usado en el Japón) y los guardó cuidadosamente.

Después de haberlos contado varias veces juntamente con el director, al que entregó un formalísimo documento, se le prometió el pronto envío de una cantidad exacta a la que importaban los billetes requisados, y hecha esta promesa, los individuos en cuestión, tomando un taxi, desaparecieron rápidamente, saludando con simpatía al director.

Algunas horas después el director del Banco tuvo una sospecha, y para aclararla, llamó por teléfono a la Central de Policía, pero era ya tarde, y tan sólo pudo obtener la confirmación de su sospecha de que había sido víctima de un robo delicadamente preparado.

La cantidad de que se apoderaron los audaces ladrones asciende a unos 29.005 yens.

La huelga ferroviaria argentina, resuelta

Buenos Aires (Cable).—Esta mañana ha quedado resuelta satisfactoriamente la huelga general que mantenían los ferroviarios de Buenos Aires y de Rosario de Santa Fe.

Se ha llegado a una transacción aumentandoles un peso en sus actuales salarios.

VIDA DEPORTIVA

Boxeo

El programa confeccionado para el domingo, ha de satisfacer hasta a los más exigentes aficionados.

Mauri Pins-Raga que tan emocionante combate libraron hace unas semanas, permite augurar para pasado mañana un rudo match ya que si el catalán viene por la revancha, el alemán querrá a toda costa mantener el prestigio que su clásica «boya» le vale mantener en Alicante, un buen número de admiradores.

Por otra parte M. rales-Latorre, nos ofrece la perspectiva de un boxeo estilista y con este motivo la reunión del domingo en la Plaza de Toros, cuenta con atractivo para todos los gustos.

Informes de Barcelona

Una detención

Barcelona (Teléfono).—Por orden gubernativa ha sido detenido el hacendista de Figueras S. Pagés de Climent.

Un suceso sangriento

En un campo de la calle de Vila y Vila de la montaña de Montjuich se hallaban acampados desde hace días numerosas familias de húngaros nómadas.

Esta mañana dos franceses acometieron a uno de ellos apuñalándole y robándole cinco mil pesetas.

El húngaro fué trasladado en grave estado al Hospital Clínico.

Poco después han sido detenidos los autores de la agresión a los que se les ocupó la cantidad robada.

Los crímenes de Marimón

Dicen de Tarragona que Jose Marimón aún no ha sido detenido.

Continuamente llegan fuerzas de la Guardia civil de a pie y de a caballo, que refuerzan el cordón de vigilancia con que se ha cercado el bosque donde se supone que se halla Marimón, muerto o vivo.

Las huelgas

El gobernador ha manifestado a los periódistas que el conflicto de Manresa puede darse por solucionado.

Han reanudado el trabajo todas las fábricas menos una donde se espera que de un momento a otro se restablezca la normalidad.

En la Audiencia

En la Audiencia se ha visto hoy la causa seguida contra José Araceta que mató a su novia Maria Figol.

La vista sigue esta tarde y probablemente no terminará hasta mañana.

Informaciones oficiales

Madrid (Teléfono).—Por R. O. de hoy de la Presidencia se ha dispuesto que sea nombrado Patrono del cuerpo de Ingenieros Agrónomos San Isidro, Obispo de Sevilla.

Se ha prorrogado hasta el día 31 de diciembre el plazo para los informes ante la sección tercera del Consejo de Economía Nacional, sobre producción y consumo.

Con motivo de la reclamación hecha por un procurador de los tribunales de Segovia se ha dispuesto que en el sucesivo todos los Colegios de Abogados y de Procuradores enviarán a aprobación de la superioridad sus Estatutos o las reformas que en ellos introduzcan, previo informe y por conducto de los presidentes de las Audiencias respectivas.

La oficina de Censura ha publicado una nota en la Prensa aclarando lo que se decía en otra reciente referente a la Conferencia de los Cuatro que se está celebrando en París.

El estado de "Sanluqueño"

Sevilla (Teléfono).—Después de amputarse ayer mañana la pierna al diestro «Sanluqueño» este descansó varias horas.

Anoche le practicaron los médicos un nuevo reconocimiento notando una ligera agravación.

Fuó preciso hacersele la transfusión de sangre.

Para ello ofreció la suya la enfermera Consuelo Bolana.

También ofrecióse por sí se necesita hacerle una nueva transfusión el amigo del diestro Francisco Aguilar conocido por «Pacorro».

«Sanluqueño» pasó la noche bien y hoy parece mejorar dentro de la gravedad.

El Rey en Ciudad Rodrigo

Ciudad Rodrigo (Teléfono).—El tren real llegó a las diez de la mañana.

Con el Rey venían la Infanta doña Beatriz, el jefe del Gobierno y el Ministro de Instrucción.

El alcalde saludó al Monarca y ofreció un gran ramo de flores a la Infanta.

Don Alfonso revisó al del batallón de Antequera que le rindió honores.

En la sala de espera de la estación le saludaron las autoridades de la provincia.

Numerosos ganaderos de la ciudad vistiendo el típico traje charro y montados en briosos caballos dieron escolta al coche en que iban el Rey, la Infanta y el alcalde.

Al entrar en la ciudad se le hizo un afectuoso recibimiento.

Las señoritas de Ciudad Rodrigo, vestidas a usanza del país, ofrecieron flores a la Infanta.

En la plaza Mayor se ha efectuado el desfile de autoridades y tropas después del «Te-Deum» cantado en la Catedral.

El Rey visitó los monumentos.

Saldrá la comitiva para Salamanca a las 8 de la noche.